

## **ЗАХОДИ З ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ БІБЛІОТЕКАРІВ**

№ з/п	Назва заходу	Форма заходу	Місце і час проведення	Організатори
1	2	3	4	5
<b>Науково-практичні конференції, наукові читання</b>				
	Бібліотека – територія можливостей	Міжрегіональна конференція	м. Харків квітень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
	85 років разом із дітьми	Обласна науково-практична конференція до 85-річчя з дня заснування Волинської ОБД	м. Луцьк червень	Волинська обласна бібліотека для дітей
	Сучасні тренди розвитку бібліотек для дітей в умовах глобальних викликів	Всеукраїнська науково-практична конференція керівників бібліотек	м. Рівне жовтень	МКСК, НБУ для дітей, Рівненська ОДА, КЗ «Рівненська обласна бібліотека для дітей» Рівненської ОР
<b>Семінари, вебінари, тренінги, інші заходи</b>				
	Провідник у світ дитинства	Всеукраїнський круглий стіл до 95-річчя від дня народження Всеволода Нестайка	м. Київ січень	МКСК, НБУ для дітей
	Бібліотека веб 2.0: інтернет-представництва публічної бібліотеки	Обласний тренінг (онлайн)	м. Херсон лютий	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської ОР
	ШІ та соціальні мережі: актуальні інструменти для бібліотек	Цикл онлайн-вебінарів	лютий	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
	Популяризація читання: інтерактивні методи і прийоми	Бібліотечна креативна лабораторія	м. Миколаїв лютий	ЦМБД ім. Ш. Кобера і В. Хоменка м. Миколаєва, Бібліотека-філія для дітей № 2
	Школа цифрового громадянства	Практичне онлайн-заняття	м. Миколаїв лютий	Миколаївська обласна бібліотека для дітей
	Створення бібліотечних електронних продуктів	Практичне онлайн-заняття	м. Черкаси лютий-березень	КЗ «Обласна бібліотека для дітей» Черкаської обласної ради
	Молодь: підтримати та згуртувати	Методичні онлайн-заходи з громадами області в межах проекту «Мистецтво допомагати»	м. Луцьк лютий-листопад	Волинська обласна бібліотека для юнацтва
	Книга як інструмент багатовекторного розвитку дитини	Обласний семінар-практикум	м. Кропивницький березень	ДКТ Кіровоградської ОВА, Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
	Безпека життєдіяльності та охорона праці бібліотекаря в умовах воєнних дій	Онлайн-семінар для бібліотекарів ТГ області	м. Тернопіль березень	Тернопільська обласна бібліотека для молоді

Інноваційні форми роботи бібліотеки – вимога часу	Обласний семінар	м. Херсон березень	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської ОР
Бібліотечна статистика: аналіз та підсумки – 2024	Обласний онлайн-семінар	березень	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
Впровадження ІІІ у бібліотечній справі	Практичне онлайн-заняття	м. Миколаїв березень	Миколаївська обласна бібліотека для дітей
Молода особистість: формування бібліотечними засобами у воєнний час	Обласний онлайн-семінар для працівників ЮСП бібліотек ТГ Херсонської області	І кв.	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для юнацтва ім. Б.А. Лавреньова» Херсонської ОР
Від ідеї до успішної реалізації: бібліотека як організатор проектів та дозвілля в роботі з дітьми дошкільного та молодшого віку в умовах воєнного стану	Всеукраїнський тренінг для бібліотечних фахівців відділів обслуговування дошкільників та учнів 1-4 кл.	м. Київ квітень	НБУ для дітей
Разом більше: підсумки і перспективи роботи публічних бібліотек Київської області в умовах воєнного часу	Обласний семінар за участю керівників публічних, опорних бібліотек Київської обл.	м. Київ квітень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
На лінії фронту, на лінії змін: великий досвід маленьких бібліотек	Обласний семінар (онлайн)	м. Херсон квітень	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської ОР
Бібліотеки як осередки стійкості: психосоціальна підтримка дітей бібліотечними ресурсами	Обласний семінар для працівників відділів обслуговування дітей	м. Дніпро квітень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
Утвердження української національної та громадянської ідентичності: роль публічних бібліотек	Обласний семінар-практикум	м. Полтава квітень	Полтавська обласна бібліотека для юнацтва ім. Олесея Гончара
Орієнтири молоді в сучасній українській літературі	Бібліолабораторія	м. Хмельницький квітень	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
Сервіси для дистанційних зустрічей	Обласна віртуальна школа	м. Суми квітень	КЗ Сумської ОР «Сумська обласна бібліотека для дітей»
Читання як чинник формування особистості дітей, які вимушені адаптуватися до нових умов життя	Міжнародна панельна дискусія	м. Київ квітень-травень	МКСК, НБУ для дітей, Національна секція ІВВУ
Бібліотека 4.0: нові горизонти медіаконтенту за допомогою ІІІ	Тренінг	м. Івано - Франківськ квітень	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
Бібліотечний простір – реальний та	Обласний семінар	м. Одеса	Одеська обласна бібліотека для дітей

	віртуальний		квітень	ім. В. Катасва
	Бібліотечні проєкти: створюємо, впроваджуємо, надихаємо	Вебінар	м. Дніпро квітень	КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова»
	Бібліотечне обслуговування дітей і юнацтва: напрацювання та виклики	Всеукраїнський тренінг для бібліотечних фахівців відділів обслуговування учнів 5-9 кл.	м. Київ травень	НБУ для дітей
	Бібліотечний простір для дітей: підтримуємо, навчаємось, розвиваємо	Обласний семінар за участю керівників бібліотек для дітей територіальних громад Київської обл.	м. Київ травень	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
	Бібліотека для дітей – відкритий мистецький простір для спілкування і творчості	Заняття обласної OF/ONлайн школи професійного розвитку «Сучасний бібліотекар»	м. Чернігів травень	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР
	Інтерактивні та креативні практики дозвілля дітей в бібліотеці	Обласний клуб ділового спілкування працівників бібліотек для дітей «Професіонал»	м. Дніпро травень	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
	Молодіжний формат: секрети ефективного партнерства	Печа-куча	м. Харків травень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
	Літні активності з бібліотекою	Онлайн-консультація	м. Суми травень	КЗ Сумської ОР «Сумська обласна бібліотека для дітей»
	Молодіжні простори в бібліотеках: інновації та перспективи	Обласний семінар (вебінар) для працівників бібліотек ТГ	м. Луцьк травень	Волинська обласна бібліотека для юнацтва
	Діяльність бібліотек для дітей Хмельниччини в умовах воєнного стану	Творча лабораторія для завідувачів бібліотеками для дітей, центральними бібліотеками ТГ	м. Хмельницький червень	Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка, Хмельницький обласний науково-методичний центр культури і мистецтв
	Бібліотечні акції: від вуличних до онлайн	Професійний діалог	м. Миколаїв червень	ЦМБД ім. Ш. Кобера і В. Хоменка м. Миколаєва, Бібліотека-філія для дітей № 6
	«БібліоКреатив – 2025»	Міжрегіональний ярмарок бібліотечних інновацій	м. Миколаїв червень	Миколаївська обласна бібліотека для дітей
	Використання інструментів GOOGLE в діяльності бібліотек	Онлайн-курс	II кв.	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
	Штучний інтелект на допомогу бібліотекарю	Вебінар для працівників бібліотек ТГ	м. Черкаси II кв.	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. В. Симоненка» Черкаської ОР
	Роль бібліотек у збереженні культурної спадщини та підтримці громади під час війни	Обласний онлайн-семінар	липень	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
	Зелений рух України: почни з себе	Семінар – практикум	м. Чернігів	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для

			липень	юнацтва» Чернігівської ОР
	Бібліотечний простір для дітей: підтримуємо, навчаємось, розвиваємо	Тренінг	м. Одеса серпень	Одеська обласна бібліотека для дітей ім. В. Катаєва
	Бібліотека для дітей – осередок екологічного виховання підростаючого покоління	Обласний семінар-практикум	м. Ужгород вересень	КЗ «Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Закарпатської ОР
	Виховуємо користувача: бібліотечні тренди. Ігрові мультимедійні програми для дітей	Проблемно-цільове навчання бібліотечних працівників ТГ, що обслуговують дітей	м. Вінниця вересень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. І. Франка
	Профілактика емоційного вигорання для бібліотечних працівників	Тренінг	м. Миколаїв вересень	Миколаївська обласна бібліотека для дітей
	Бібліотека – центр збереження національної пам'яті	IV Міжрегіональний форум (до Всеукраїнського дня бібліотек)	вересень	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
	Бібліотека для молоді – інформаційний центр сучасності	Обласний семінар-практикум	м. Кропивницький вересень	Кіровоградська обласна бібліотека для юнацтва ім. Є. Маланюка
	Можливості бібліотеки в епоху штучного інтелекту	Семінар для бібліотекарів ТГ області	м. Тернопіль вересень	Тернопільська обласна бібліотека для молоді
	Молодь у бібліотеці: реальність, що формує майбутнє	Заняття з підвищення кваліфікації працівників публічних бібліотек, що працюють з молоддю, та бібліотек навчальних закладів області	м. Вінниця жовтень	Вінницька обласна бібліотека для дітей та юнацтва ім. І. Франка
	Основні напрямки роботи та завдання дитячих бібліотек на 2026 рік	Семінар-практикум	м. Ізмаїл жовтень	КУ «ЦБС для дітей м. Ізмаїл»
	Єднання знань і спільнот: дитиноцентризм, людиноцентризм, ветераноцентризм	VII Бібліотечний форум Житомирщини	м. Житомир жовтень	Обласна бібліотека для дітей та юнацтва Житомирської ОР
	Виховання нового читача в умовах інформаційного суспільства	Навчально-практичний семінар	м. Херсон жовтень	КЗ «Херсонська обласна бібліотека для дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської ОР
	Створення комфортного бібліотечного простору для психоемоційного відновлення	Вебінар	м. Івано-Франківськ жовтень	Івано-Франківська обласна бібліотека для дітей
	Сучасна українська книга та її вплив на формування світогляду юного читача	Обласний онлайн-семінар	м. Запоріжжя жовтень	КЗ «Запорізька обласна бібліотека для дітей «Юний читач» Запорізької ОР
	Медіаграмотність: сучасні виміри та виклики	Круглий стіл до Європейського року цифрової громадянської освіти	м. Харків жовтень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР
	Бібліотека для дітей: сучасний формат	Онлайн-семінар	м. Черкаси	КЗ «Обласна бібліотека для дітей»

	діяльності		жовтень	Черкаської ОР
	Дитяча бібліотека: змінюється епоха – змінюємося ми	Обласне професійне навчання	м. Суми жовтень	КЗ Сумської ОР «Сумська обласна бібліотека для дітей»
	XV Львівський міжнародний бібліотечний форум	Міжнародний форум бібліотекарів	м. Львів жовтень	ВГО «Українська бібліотечна асоціація», КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для дітей»
	PROжиттєстійкість українських бібліотек	Вебінар	м. Дніпро жовтень	КЗ «Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова»
	Промоція книги і читання: досвід, підходи, практики	Професійна майстерня для бібліотечних працівників публічних бібліотек ТГ області	м. Миколаїв жовтень	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва
	Бібліотека, як осередок популяризації українського слова серед молоді	Круглий стіл	м. Хмельницький жовтень	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
	Рік 2025: вектори діяльності публічних бібліотек Київського регіону	Обласний семінар за участю методистів публічних, опорних бібліотек ТГ Київської обл.	м. Київ листопад	КЗ Київської ОР «Київська обласна бібліотека для дітей»
	Плануємо роботу бібліотек. Орієнтири – 2026	Обласний онлайн-семінар	листопад	КЗК «Донецька обласна бібліотека для дітей»
	Дитяча бібліотека як простір читання, дозвілля та освіти	Обласний семінар	м. Луцьк листопад	Волинська обласна бібліотека для дітей
	Бібліотека – дітям: новий формат, нові ідеї, нова якість	Заняття обласної навчально-практичної школи	м. Чернігів листопад	КЗ «Чернігівська обласна бібліотека для дітей» Чернігівської ОР
	Інноваційні стратегії розвитку дитячої читацької культури в сучасних умовах	Обласний семінар для керівників бібліотек для дітей	м. Дніпро листопад	КЗК «Дніпропетровська обласна бібліотека для дітей»
	Бібліотека: нові компетенції в нових реальностях	Обласний семінар для працівників бібліотек, що обслуговують дітей	м. Львів листопад	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для дітей»
	Бібліотеки у сучасному форматі: нові ідеї та цікаві проекти	Обласний семінар-практикум	м. Тернопіль листопад	Тернопільська обласна бібліотека для дітей
	Бібліотека як коворінг: простір для роботи, розвитку, спілкування	Обласний семінар	м. Одеса листопад	Одеська обласна бібліотека для дітей ім. В. Катаєва
	Культурні та освітні проекти у бібліотеці: від ідеї до реалізації	Круглий стіл	м. Миколаїв листопад	Миколаївська обласна бібліотека для дітей
	Інтерактивна бібліотека: сучасні форми роботи з молоддю	Воркшоп для бібліотекарів ЗВО I-II р.а	м. Тернопіль листопад	Тернопільська обласна бібліотека для молоді
	Дитяча бібліотека в інформаційному суспільстві: пошуки гармонії, шляхи	Бібліотечний форум за результатами Всеукраїнського	м. Київ грудень	МКСК, НБУ для дітей, Українська асоціація працівників бібліотек для дітей

	трансформації	огляду-конкурсу обласних бібліотек для дітей		
	Бібліотечне волонтерство під час війни – мистецтво дарувати добро	Обмін досвідом	м. Хмельницький грудень	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
	Національно-патріотичне виховання юнацтва і молоді в публічних бібліотеках	Вебінар для працівників бібліотек ТГ	м. Черкаси IV кв.	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. В. Симоненка» Черкаської ОР
	Бібліотеки. Діти. Громади	Всеукраїнська онлайн-школа для бібліотечних працівників територіальних громад	м. Київ щоквартально	НБУ для дітей
	Читаємо. Обговорюємо. Впроваджуємо.	Майстерня професійного успіху	м. Івано-Франківськ щоквартально	Івано-Франківська обласна бібліотека для юнацтва
	Вебінари професійного спілкування	Вебінар	м. Кропивницький I-IV кв.	Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка
	Від навчання до впровадження	Бібліотечна майстерня для бібліотекарів публічних та шкільних бібліотек області	м. Тернопіль I-IV квартал	Тернопільська обласна бібліотека для дітей
	Діалогова онлайн-студія для бібліотекарів «Leo Talks»	Нетворкінговий проєкт	м. Львів щомісяця	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для дітей»
	Обласна методична лабораторія	Онлайн-проєкт	м. Чернівці Упродовж року	КУ «Чернівецька обласна бібліотека для дітей»
	Психологічне здоров'я (у межах реалізації проєкту «Бібліотеки, як центр ментального здоров'я», ініційованого ЮНЕСКО та Координаційним центром КМУ/Mental Health UA)	Цикл лекцій	м. Львів Упродовж року	КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для юнацтва ім. Романа Іваничука»

### **Конкурси з фахової майстерності**

<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>
	II обласний краєзнавчий конкурс віртуальних виставок «Буковина – колиска моя»	Обласний професійний онлайн-конкурс для бібліотек ТГ, що обслуговують дітей	м. Чернівці бібліотеки ТГ січень-березень	Управління культури Чернівецької ОДА, КУ «Чернівецька обласна бібліотека для дітей»
	Всеукраїнський огляд-конкурс обласних бібліотек для дітей	Всеукраїнський конкурс	м. Київ обласні бібліотеки для дітей січень-листопад	МКСК, НБУ для дітей, Українська асоціація працівників бібліотек для дітей
	Формула читання: інновації бібліотекарів	Обласний професійний конкурс з промоції читання	м. Львів, бібліотеки ТГ	Департамент з питань культури, національностей та релігій Львівської

			лютий-вересень	ОДА, КЗ Львівської ОР «Львівська обласна бібліотека для дітей»
	Чарівний світ книжкових ілюстрацій (до 70-річчя від дня народження української художниці-ілюстраторки Раїси Рязанової)	Обласний онлайн-конкурс з фахової майстерності на кращий рекламний продукт	м. Чернівці бібліотеки ТГ травень-липень	КУ «Чернівецька обласна бібліотека для дітей»
	Кращий інтернет-ресурс для дітей	Обласний конкурс	м. Хмельницький травень-вересень	Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка, Хмельницьке обласне відділення ВГО Українська бібліотечна асоціація
	Бібліотекар читає, бібліотекар радить	Відеоконкурс відгуків серед бібліотекарів	м. Черкаси бібліотеки ТГ II-III кв.	КЗ «Обласна бібліотека для юнацтва ім. В. Симоненка» Черкаської ОР
	Бібліотечні сервіси — дітям	Всеукраїнський конкурс проєктів з надання культурних послуг юним мешканцям територіальних громад	м. Київ, бібліотеки територіальних громад липень-грудень	МКСК, НБУ для дітей, Асоціація міст України, Українська асоціація працівників бібліотек для дітей
	Просування іміджу юнацького структурного підрозділу бібліотеки в соціальних мережах	Обласний конкурс на кращу сторінку юнацького структурного підрозділу в ФБ	м. Хмельницький бібліотеки ТГ липень-грудень	Хмельницька обласна бібліотека для молоді
	Бібліотекар: майстерність без меж: до ювілеїв українських письменників: В. Нестайка, М. Рильського, В. Васильчука, М. Пономаренко	Обласний конкурс професійної майстерності бібліотекарів	м. Житомир, бібліотеки ТГ III кв.	Обласна бібліотека для дітей та юнацтва Житомирської ОР
	V Обласний фестиваль стендових презентацій «Разом до Перемоги: дитячі бібліотеки в дії»	Обласний конкурс	м. Харків грудень	КЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей та юнацтва» Харківської ОР